



# 聖光通訊

第十六期

發行：聖光神學院  
院址：高雄市河南二路二號  
電話：(07) 2212970  
劃撥：聖光神學院 41795 號  
承印：箴言印刷企劃中心  
電話：(07) 2911203

摩四五經—五學分  
福音合參—三學分  
福道—二學分  
講道法—二學分  
基督教教育概論—  
二學分  
靈命概論與操練—  
一學分

## 簡 學 訊 院

冊，並且歡迎各教會有心追求真道的弟兄姐妹來選讀。

△柯妙華老師已於暑假返美省親，並參加八月份在美舉行的循理會北美總議會，定於九月初旬返台。

△柯妙華老師已於七月初搬到臺中，協助西屯循理會的聖工，本學期她將忙於台中與高雄的聖工，本學期她將忙於台中與高雄的聖工，本學期她

△在中國的神學研究院進修的彭超牧師，暑假期間自港返台與妻兒相聚，將於九月中旬赴港繼續進修。

△在波特蘭成立的聖光美華後援會，並為此聖工的工作籌劃與需要代禱。據聖光訓導處消息：凡教會需要神學期，以新生為主的，歡迎來信申請，並示明工作性質，以便辦理。

# 聖光九月中開學舉行四天培靈會解博五應邀

召道

三

四

五

六

七

八

九

十

十一

十二

十三

十四

十五

十六

十七

十八

十九

二十

廿一

廿二

廿三

廿四

廿五

廿六

廿七

廿八

廿九

三十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

卅七

卅八

卅九

四十

卅一

卅二

卅三

卅四

卅五

卅六

# 新生奉獻心聲

又是一批新兵，響應耶穌基督的徵召，來聖光加入基督教精兵的行列。本學年的每一新生，都有一個感人的奉獻心聲，願他們的見證激勵我們，使我們更愛主。

▲張嘉夫—嘉義

初中時信主，曾一度離開主，藉著一次自榔樹上摔下來，跌破了腦袋，因主的醫治從死裡復活，成為蒙恩的拉撒路，重回主懷裡。曾許願一生為主而活，但一直逃避，今願順服跟主走十架道路。

▲鍾肇恒—台南

從小在基督徒家庭長大，自初中起開始在教會服事的心志與時俱增，在今年青年宣道大會中，清楚主的呼召，願完全奉獻為主用。

▲劉茂約—高雄

三年前初嘗主恩時，已決定要全時間服事主。今年初更蒙聖靈特別感動，知道主在呼召我到，藉著環境的印證，清楚神要帶領我到聖光受造就。

▲洪勤—鳳山

高中畢業後到台北工作期間，會隨前聖德書院克院長夫婦工作，作福音工作，介紹進入該

▲林金財—牡丹

生長於基督徒家庭，因見山地教會傳道人缺乏，福音不興旺，在父母的鼓勵，及自己樂意作傳道工作，過去曾向牧師提及獻身之事，由於缺乏勇氣沒有報考神學院，如今戰勝膽怯來投考聖光。

▲梁耀榮—印尼

畢業於印尼真道神學院，因感覺自己的學識、靈性不夠，所以要來聖光再求深造，以期將來為主工作，榮耀

▲林正行—台東

生長於傳道人的家庭，多年前已有感動要獻身傳道。

▲林正行—台東

一年來，與妻子在教會事奉中，看見自己的缺乏，決定進神學院受造就，好預備自己，作神合用的聖潔器皿。

▲覃培珍—台中

信主已三年，在教會中教主日學、團契中領詩，深感服事主是恩典，因見教會光景荒涼，心中有感，願將福音傳給人，所以預備進聖光受造就。

▲彭惠忠—臺北

生長在傳道人家裡，多年在主日得勝膽怯，希望日

▲鍾文標—美濃

四年前受洗歸主名下，就喜歡服事神，曾想讀神學院

▲汪素惠—鳳山

高中時信主，在攔阻，但願靠主走上十架的道路，永

▲方麗娜—高雄

十年前蒙主醫治了小兒痲痺的左腿之後，曾向主求三件事，如今主已清楚印證，使我清楚主的選召，所以立刻放棄一切來跟隨主。願主用我。

▲邢麗娜—高雄

高中時信主，今年主藉著人來提醒我要獻身服事主，並在靈修時，主的奉獻給主。因

▲王文足—鳳山

年聖誕節已想要獻

▲余麗月—馬來西亞

年聖誕節已想要獻

▲王文足—鳳山

年聖誕節已想要獻

學服事；高中畢業後到台中工作，會帶領同事信主；今願將前途交給主。

▲陳美姬—台北

高中時就想全時間奉獻事主，但因怕不清楚而未作決定。經幾年在教會的服事，心裡的負擔日漸加重，至今七月初，在青年宣道會中清楚主召，願獻身到鄉村及向青年傳道。

放暑假兩週後，見證隊經三天的集訓，於七月四日整裝出發，由田院長率領，開始此中南部巡迴演唱之旅。岡山、台南、斗南、嘉義、台中、潮州等地區，先後到過廿多個教會，藉著聖樂、詩歌、救恩的信息，主領了卅多次聚會。每一次聚會中都看見聖靈的工作，約有三百人決志信主，願將自己一生獻上事。

主的有廿五位。

我們會進到雲林監獄、看守所、婦女習藝所、少年觀護所裡，向裡面的犯人傳教恩信息；進到工廠裡向工人傳講耶穌；往鄉間去從事街頭佈道，學到了許多寶貴的經驗，並且開擴了傳福音的異象。又看見許多教會沒有傳道人，一片需求傳道人的呼聲裡，彷彿聽見主說「舉目看田，莊稼已熟，可以收割了」，但是莊稼多作工的人少，要求莊稼的主打發工人去收割。在旅程中，見證隊師生蒙神保守，不轉回。

## 巡迴演唱記略

但出入平安，在炎炎的夏日裡，沒有一人病倒，反而每個人體力充沛，愈戰愈勇。每到一處，各教會的牧長與同工悉心的安排食宿，呵護備至；在斗南林品員董事盡力的款待，並為福音車加貼了防熱紙；還有李美慧校友在嘉義、羅君明校友在台中等熱情的接待，真叫人難忘懷。我們感受到這些主內兄弟姐妹的愛，是那麼濃且純之餘，也學到了如何去款待客人。

在潮州老碑的村裡，見證隊參加一個婚禮的獻詩，其餘的「慶功筵」，而結束了此次廿六天的巡迴演唱。當我們歸來後，都紛紛見證數算神恩，深感傳福音報喜訊的人，腳踪是何等的佳美。在旅程中，最使人懷念的是因神的愛使我們合為一，藉著彼此擔當、互相體諒，使我們能同心搭配，體會到弟兄和睦同居的美善，在靈裡真是一次豐盛的經歷。